



Університетські Вісті

ЗАСНОВНИКИ: РЕКТОРАТ ТА КОЛЕКТИВ УМАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА № (862) П'ТНИЦЯ 21 ВЕРЕСНЯ 2018 р. Виходить із 1957 р. Безкоштовно

Шановні першокурсники!

От і промайнули непомітним вихором подій ваші шкільні роки та напружені, визначальні літні дні. За цей час ви змінилися, подорослішали, ствердилися у своєму виборі та стали на широкий, тернистий, цікавий шлях науки і знань, який готові пройти твердою ногою, аби досягти своїх цілей.

І нині перед вами – молодими, впевненими, обдарованими – відкриває свої двері Уманський національний університет садівництва – один з провідних вітчизняних закладів вищої освіти, у якому освітні традиції гармонійно поєднуються з новітніми тенденціями науки та навчального процесу.

Тож зичу вам, шановні першокурсники, успіхів у здійсненні всіх планів і задумів, добра, миру та любові, взаєморозуміння та прихильності долі на життєвому шляху! Хай прагнення до знань не закінчується ніколи, а активна громадянська позиція стане запорукою успіху в житті! В добрий час у добру путь!



РЕКТОР ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

Осінь для колективу Уманського національного університету садівництва – пора оновлення та трепетного очікування. Адже саме в цей час студентський колектив нашого закладу вищої освіти поповнюється молодими, цілеспрямованими, спраглими до знань першокурсниками, а науково-педагогічний склад живе в хвилюючому очікуванні нових звершень і досягнень, готовий до підкорення наукових та освітніх вершин. А ще однією епохальною подією початку навчального року є відзначення річниці заснування Alma mater багатьох поколінь випускників – День університету.

Цьогоріч Уманський НУС святкував 174-ту річницю свого заснування. І незмінною традицією в рамках відзначення цього знаменного дня є урочиста посвята молодого поповнення в лави студентів Уманського НУС.

День університету цього разу був яскравим, сповненим цікавих заходів. Для гостей свята на центральній площі університету працювала виставка досягнень науково-педагогічного колективу, під час якої кафедри та факультети презентували свої доробки у формі представлення науково-методичних напрацювань у патріотичній тематиці. А додавали святкового настрою у похмурій погоді неперевершені та талановиті виступи вихованців Центру культури та виховання студентів.

Привітати університет з річницею заснування завітали поважні гості та колишні випускники, які відзначили високий рівень розвитку нашого закладу вищої освіти та побажали йому подальшої успішної діяльності.

Та все ж особливі емоції виривали під час урочистої Посвяти, адже всі шість факультетів з гордістю представили своє молоде поповнення. На адресу першокурсників лунали щирі та теплі привітання від адміністрації Уманського НУС, гостей свята та представників місцевих органів влади.

У свою чергу студентська юнь з усією відповідальністю поставилася до визначальної події нового витка їхнього життя. Рішуче та натхненно прийняли представники першокурсників з рук ректора Олени Непочатенко символічний Ключ до знань і передану докторами наук Михайлом Мальованим та Інною Новак Книгу мудрості. А також рішуче та серйозно сприйняли настанови старшокурсників, які окреслили основні пріоритети життя та діяльності студента в нашому університеті.

З благословенням на відмінне навчання та добрі справи, яке прозвучало від настоятеля Свято – Троїцького храму Української православної церкви Київського патріархату протоієрея отця Олександра, першокурсники розпочали свій шлях у сфері вищої освіти та науки.

ЖИВИ В РОКАХ, РІДНА ALMA MATER!

Свято вкотре нагадало всім присутнім, що Уманський НУС от уже 174 роки є флагманом вищої освіти та науки на вітчизняних теренах. Його поступ є впевненим і рішучим, спрямованим на провадження активної й ефективної діяльності.



Тож з упевненістю можемо сказати, що час не владний над Уманським національним університетом садівництва, адже в серцях колективу нашого закладу вищої освіти незмінно палає вогонь і прагнення до вдосконалення та підкорення нових вершин.

Живи в роках, рідна Alma mater! Хай осяває твій шлях світло науки та знань, не гасне молодість і запал і повноводним буде джерело мудрості!

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

ВИСОКЕ ВИЗНАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ ДОСЯГНЕНЬ НАШИХ КОЛЕГ



Анатолій Балаба



Богдан Гузар

державними нагородами України з нагоди Дня Конституції України» почесне звання «Заслужений економіст України» присвоєно кандидату економічних наук, доценту кафедри фінансів, банківської справи та страхування Гузару Богдану Степановичу.

Згідно з Указом Президента України № 241/2018 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня незалежності України» за значний особистий внесок у культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм завідувачу кафедри садово-паркового господарства, професору, доктору сільськогосподарських наук Анатолію Федоровичу Балабаку присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

Вітаємо колег і бажаємо їм творчого натхнення, життєвої наснаги та яскравих успіхів на професійній ниві!

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

Вихи діяльності Уманського національного університету садівництва сповнені наполегливою працею творчих, непересічних, високопрофесійних науковців. Саме вони своєю невтомною енергією формують позитивний імідж нашого закладу вищої освіти. А доказом цього є визнання їхніх значущих звершень на загальнодержавному рівні.

Цього року скарбниця здобутків колективу університету поповнилася ще трьома досягненнями.

Так, відповідно до Указу Президента України №188/2018 «Про відзначення



МОЯ БАТЬКІВЩИНА – ЦЕ МОЄ СЬОГОДЕННЯ ТА МАЙБУТНЄ!

Початок нового навчального року в Уманському національному університеті садівництва розпочався урочисто і патріотично. Адже перша лекція, якою для молодого поповнення студентського колективу розпочався їхній старт у світі професійних знань і науки у стінах нашого легендарного закладу вищої освіти, носила назву «З Україною в серці».

Зважаючи на значну кількість першокурсників, патріотична лекція була проведена по двох локаціях. Провідниками ж у патріотичний екскурс нашої держави стали кандидати історичних наук, доценти кафедри соціально-гуманітарних і правових дисциплін Майя Костюк і Валентин Доморослий.

Перша лекція в УНУС примусила присутніх замислитись над прагненням кожного – як стати корисним для

свого народу та бути громадянином з активною життєвою позицією, що легко орієнтується в проблемах сучасності та бачить перспективи розв'язання цих проблем.

Під час лекції молодь зрозуміла, що все геніальне є досить простим – необхідно, насамперед, вчитися, аби обрана професія принесла якнайбільше користі рідній країні.

Ще такі молоді, але зі світлою вірою у гарне майбутнє нашої держави, студенти УНУС розпочали своє навчання з метою стати поколінням, яке змінить життя українців на краще.



Перша лекція «З Україною в серці» стала гарним стартом для юних громадян своєї держави на ниві навчання в здобутті професії. Плекайте в собі Людину з великої літери, поважайте один одного, допомагайте ближньому, цінуйте батьків і не марнуйте жодну хвилинку

свого дорогоцінного життя – вдосконалюйтесь, станьте кращими, ніж вчора, і ви зрозумієте: Україна – це ти!

ТАЛАНОВИТИЙ НАУКОВЕЦЬ І ВІДОМИЙ ВЧЕНИЙ

1 вересня свій 60-річний ювілей відсвяткував професор кафедри агрохімії і ґрунтознавства, доктор сільськогосподарських наук, Заслужений працівник освіти України, відмінник аграрної освіти та науки II і III ступенів, академік Григорій Миколайович Господаренко.

Народився майбутній вчений у мальовничому селі Папужинці Тальнівського району Черкаської області в селянській родині. Після закінчення восьмирічної школи, упродовж 1973–1977 рр., навчався в Тальнянківському радгоспі-технікуму, а в 1977–1982 рр. – в Уманському сільськогосподарському інституті, який закінчив з відзнакою. Після навчання працював за спеціальністю на посадах бригадира рільничої бригади, агронома з захисту рослин, агрохіміка та головного агронома в господарствах Черкаської і Кіровоградської областей. У 1982–1983 рр. служив у армії.

Упродовж 1984–1987 рр. навчався в аспірантурі, де під керівництвом відомого вченого, професора І.М. Карасюка підготував й успішно захистив у 1988 році кандидатську, а в 2001 році – докторську дисертацію за спеціальністю «Агрохімія». Коло наукових інтересів вченого – від проблем родючості ґрунту та мінерального живлення рослин до практичної реалізації досягнень агрохімічної науки.

З 1987 по 2002 рр. Григорій Миколайович працював спочатку асистентом, потім доцентом кафедри агрохімії і ґрунтознавства Уманської державної аграрної академії. У 2002 році йому було присвоєно вчене звання професора цієї кафедри, на якій він працює і дотепер.

У нашому університеті професор Григорій Господаренко належить до тих яскравих особистостей, які своєю багатогранною діяльністю роблять вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих кадрів для українського села та розвиток вітчизняної аграрної науки. Працюючи у 1999–2002 рр. проректором з наукової, а з 2002 по 2009 рр. – проректором з науково-педагогічної роботи університету, він приділяв велику увагу покращенню матеріально-технічної бази кафедр, ліцензуван-



ню та акредитації нових спеціальностей. Він автор і співавтор 460 наукових і методичних праць, серед яких – сім підручників, шість навчальних посібників, 14 монографій, низки довідників, словника та 18 патентів на винаходи. За його підручниками та навчальними посібниками «Агрохімія», «Система застосування добрив», «Удобрення садових культур» навчаються не лише студенти Уманського НУС, а й багатьох інших навчальних аграрних за-

кладів України. Під керівництвом професора Григорія Господаренка підготовлено та захищено одну докторську і 16 кандидатських дисертацій.

Григорій Миколайович є членом Центральної ради українського товариства ґрунтознавців і агрохіміків, у 1998–2002 рр. був віце-президентом цього товариства, членом двох спеціалізованих рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій, входить до складу редакційних колегій наукових видань. Неодноразово був у складі експертної ради ВАК України, державних екзаменаційних комісій і комісій з ліцензування й акредитації ДАК України спеціальностей і вищих навчальних закладів.

Талант науковця, організатора та мудрого керівника викликає глибоку повагу в колег, однодумців, аспірантів і студентів університету. Ми цінуємо його багатий досвід, високий професіоналізм, наукові та педагогічні досягнення, вагомий внесок у підготовку наукових кадрів.

За багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Григорій Миколайович Господаренко нагороджений урядовими нагородами та численними відомчими відзнаками.

Колектив кафедри агрохімії і ґрунтознавства, сердечно вітаючи Григорія Миколайовича з ювілеєм, зичить йому міцного здоров'я, родинного тепла, нових успіхів і натхнення на добрі справи на довгі літа!

З ПОВАГОЮ – ВАШІ КОЛЕГИ!

ВЕЛЬМИШАНОВНА ЗІНАЇДО МАРТИНІВНО!

Колектив кафедри біології Уманського національного університету садівництва з почуттям глибокої поваги та щирої вдячності вітає з славним ювілеєм професора Грицаєнко Зінаїду Мартинівну! Ми раді вітати Вас, як відомого вченого, педагога, наставника студентської молоді, яка пройшла славний шлях від студента нашого навчального закладу до доктора наук, професора, академіка, завідувача кафедри.



Ваша трудова діяльність, яка розпочалася ще у 1954 р. – тривала та багатогранна трудову: випрацювали на посаді агронома МТС Хмельницької області, потім – викладачем Зінківського професійно-технічного училища, пізніше – старшим лаборантом та асистентом Кам'янець-Подільського сільськогосподарського інституту. З 1961 р. Ваша доля назавжди пов'язана з Уманським державним аграрним університетом.

Вас знають, як професіонала та безпосереднього розробника системи застосування гербіцидів при вирощуванні сільськогосподарських культур. Ваші здобутки відомі не тільки в нашій державі, а й за її межами. Ви член Президії та наукової ради товариства фізіологів України, академік чотирьох академій наук, в тому числі і зарубіжних, натхненник і організатор Міжнародних наукових конференцій.

За значний вклад у підготовку фахівців та розвиток вітчизняної науки держава неодноразово відзначала Вас почесними грамотами та державними нагородами, зокрема, у 1997 р. – медаллю «Ярослава Мудрого», у 1998 р. – почесним званням «Заслужений діяч науки і техніки України», у 2013 р. – Зіркою «Патріот України», у 2018 р. – Орденом Святого Рівноапостольного князя Володимира Великого від Української православної церкви Київського патріархату.

Бажаємо Вам, дорога Зінаїдо Мартинівно, невичерпної енергії, наснаги, здійснення нових звершень і досягнень у підготовці висококваліфікованих кадрів! Оптимізму Вам, удачі, благополуччя, міцного здоров'я та довголіття!

КОЛЕКТИВ КАФЕДРИ БІОЛОГІЇ



ПРЕКРАСНИЙ ЮВІЛЕЙ ЧАРІВНОЇ ЖІНКИ

Вітаємо прекрасну жінку, невтомну трудівницю – старшого лаборанта кафедри овочівництва Зелінську Галину Олександрівну зі світлим ювілеєм!

Від усього серця бажаємо Вам здійснення всіх бажань. Нехай збудуться всі мрії, а успіх, радість і натхнення стануть постійними супутниками. Нехай голова крутиться тільки від надлишку захоплення, енергії і щастя. Бажаємо, щоб Вас завжди оточували радісні та щирі посмішки людей, а Ви залишалися такою ж неповторною і чарівною.

Вітаючи з днем народження, хочеться сказати багато теплих і добрих слів такій прекрасній жінці, як Ви. Бажаємо здоров'я і натхнення, любові й уваги, тепла та сонячного настрою, успіхів у всьому, яскравих вражень і веселки емоцій! Нехай у Вашому житті завжди будуть квіти та сюрпризи, посмішки та хороші події, щастя і радість, удача і везіння!

*Бажаємо здоров'я, як криця міцного,
Будьте душею завжди молоді.
Хай Вашу долю освітлюють зорі,
А щастя рікою вливається в дім.
Хоч було тривогу у житті немало,
Та не будемо згадувати сумне,
Бо горить в душі ще багаття,
Вогонь горить – це головне.
На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне,
Стелися доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини!
Нехай старання Ваші і труди
Поможуть успіх в нашій колективі,
Живіть в добрі і радості завжди,
Та будьте все життя щасливі!*

З ПОВАГОЮ, КОЛЕКТИВ КАФЕДРИ
ОВОЧІВНИЦТВА

4 липня 1968 року у с. Вільховець Новоушицького району Хмельницької області народилася прекрасна жінка з гарячим серцем і безмежною добротою в душі – Зоя Іванівна Ковтунюк. Важко знайти в нашому колективі людину, яка б її не знала – яскраву, творчу, ділову, сучасну, енергійну, чуйну, дуже порядну, щирю, надзвичайно доброзичливу чарівну, красиву жінку, завжди акуратну в роботі, відповідальну, працьовиту, пунктуальну та привітну.

Зоя Іванівна у 1985 році закінчила Вільховецьку середню школу та стала студенткою Уманського СГІ. У 1989 році закінчила факультет плодощовківництва і виноградарства й отримала диплом зі спеціальністю «Вчений агроном». По завершенню навчання працювала лаборантом меристемної лабораторії Уманського тепличного комбінату. З 1997 по 2000 рік навчалася в аспірантурі при кафедрі овочівництва Уманського державного аграрного університету. У 2002 р., після захисту дисертації, здобула науковий ступінь кандидата с.-г. наук за спеціальністю 06.01.06 – овочівництво. З того часу і донині працює на кафедрі овочівництва. У 2006 році Зою Іванівну присвоєно вчене звання доцента. Продовженням наукової кар'єри стало навчання в докторантурі Уманського національного університету садівництва, яку вона закінчила у 2013 році.

Сьогодні Зоя Іванівна Ковтунюк – провідний доцент кафедри овочівництва, невтомна трудівниця, яка встигає займатися науково-педагогічною діяльністю, здійснювати керівництво дипломними роботами студентів і дисертаційною роботою аспіранта, втілювати в життя творчі задуми та дарувати добро людям. Зоя Іванівна – прекрасна, дбайлива дружина, любляча мати двох дітей, турботлива та безмежно щас-

ДІЛОВА ТА СУЧАСНА!



лива бабуся.

Зое Іванівно, свій ювілей Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, збагачені життєвим досвідом. Сумлінною довгорічною працею, доброзичливими стосунками з колегами в нашому колективі, Ви заслужили глибоку повагу. Нехай Ваша життєва дорога вється по висхідній і буде світлою та радісною. Прийміть від нас щирі вітання та найкращі побажання міцного здоров'я на довгі роки, великого людського щастя, добра, благополуччя, щасливого довголіття. Нехай щирі привітання від рідних, друзів і колег додадуть життєвої наснаги у скарбничку Вашої щирої та доброї душі, а людська шана буде подякою за плідну працю, мудрість, вміння творити та дарувати людям добро. Нехай Ваша молода душа завжди відчуває красу життя, а кожен день буде сповнений щастям і любов'ю!

З ПОВАГОЮ, КОЛЕКТИВ КАФЕДРИ
ОВОЧІВНИЦТВА

Університетські
Вісті



Засновники: ректорат та колектив Уманського національного університету садівництва Черкаської обл. Реєстраційне свідоцтво ЧС № 396. Виходить двічі на місяць. Друк офсетний. Обсяг – 1 друк. аркуш.
Газета набрана і зверстана у редакційно-видавничому відділі Уманського НУС, м. Умань, вул. Інститутська, 1, unus_rgv@ukr.net
Надрукована ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», м. Вінниця, вул. Чехова, 12а, Тираж 1000 шт.

Відповідальні за випуск:
ЛЕСЯ БАРАБАШ
кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів,
банківської справи та страхування
ВІТАЛІЙ КРАВЧЕНКО
кандидат с.-г. наук,
старший викладач кафедри рослинництва
Фото
ОЛЕГ ЧЕРНОУСЬКО

СПОРТ І ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – ОСНОВА СИЛЬНОЇ НАЦІЇ

І в Уманському національному університеті садівництва, протягом його майже 175-річного функціонування, вже склалися усталені спортивні традиції, які дають можливість виховувати сильним духом і тілом патріотів свої держави.



Наполеглива та натхненна праця викладачів кафедри фізичного виховання та психолого-педагогічних дисциплін Уманського НУС завжди характеризувалася високими результатами. Так, гордістю нашого закладу вищої освіти є вихованці кафедри Ярослав Жмуденко – майстер спорту міжнародного класу з настільного тенісу, учасник XXX Олімпійських ігор 2012 р. в Лондоні та Наталія Золотухіна – майстер спорту міжнародного класу з легкої атлетики, учасниця XXXI Олімпійських ігор 2016 р в Ріо-де-Жанейро. Тож в Уманському НУС впевнені, що спорт – це натхнення у всіх починаннях, а витримка та цілеспрямованість – основа успіхів і яскравих життєвих перемог!

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНЬСЬКОГО НУС